

**ERRATA DO PREGÃO  
PRESENCIAL nº 121/2010  
PUBLICADO NO DIA  
26/11/2010.**

**Onde se lê no termo de  
referencia (anexo I)**

"item 4 - ...O Município fará a solicitação das cadeiras/mesas conforme a sua necessidade..."

**Leia-se:**

"item 4 - ...O Município fará a solicitação conforme a sua necessidade..."

São Mateus/ES, 29/11/2010.

**Conrado Barbosa Zorzanelli**  
Pregoeiro